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1 
Crescenzio, Pietro de. (ca.1233 - ca.1320)  
OPUS RURALIUM COMMODORUM.  
Estrasburgo: Impresor del Jordanus de Quedlinburg de 1483 (Georg Husner), 1486. 
Folio (29,5 20.5 cm.) 147 hojas. Tipografia gótica a dos columnas, espacios de para las capitales con grandes 
iniciales miniadas en rojo, Encuadernación de mediados del siglo XIX en media piel y puntas con nervios y 
hierros dorados en el lomo. Cortes tintados. Magnífico ejemplar impreso sobre papel grueso que conserva 
unos grandes márgenes.  
Cuarta edición del primer libro dedicado a la agricultura.  

9500 € 
 
2 
Guido de Monte Rochen.  
MANIPULUS CURATORUM. 
Rouen: Jean le Bourgeois, 1494, 15 de diciembre. 
12º (112 x 76 mm.) 228 hojas. Encuadernación del siglo XIX en marroquín liso granate. Ruedas en contracantos 
y cortes dorados. Ejemplar restaurado de antiguo de un punto de polilla que en las dos últimas hojas afecta 
algunas letras. 
Edición extremadamente rara, únicamente se conoce otro ejemplar, en Cambridge. 

7500 € 
 
3 
Egidio Romano o Gil de Roma. (1243 - 1316) 
REGIMIENTO DE LOS PRÍNCIPES. 
Sevilla: Meinard Ungut & Stanislao Polono. 1494, 20 de octubre. 
Folio (27 x 19,6 cm.) 254 hojas. Un grabado xilográfico en la portada. Tipografía gótica. Frontispicio remontado 
sobre papel moderno: falto de papel en el margen externo y con una restauración en el margen superior 
externo de la orla. Corto del margen superior, tocando el título en algunas hojas. Encuadernación del siglo XIX 
en pergamino rígido con tejuelo y decoración dorada. 
Primera edición en castellano. Quizá el tratado de política más influyente de la Edad Media aristotélica.  

18000 € 
 
4 
Maimónides, Moses. (1135 – 1204) 
HOC IN VOLUMINE HEC CONTINENT: APHORISMI RABI MOYSI; APHORISMI JO. DAMASCENI; LIBER SECRETORUM 

HIPOCRATIS; LIBER PRONOSTICATINUM BM LUNAM IN SIGNIS ET ASPECTU PLANETARUM HIPO.; LIBER QUI DICITUR 

CAPSULA EBURNEA HIPO.; LIBER DE ELEMENTIS SIUE DE HUMANA NATURA HIPOCRATIS; LIBER DE AERE & AQUA & 

REBIOIB. HIP.; LIBER DE PHARMACIIS HIPOCRATIS; LIBER DE INSOMNIS HIPOCRATIS; LIBER ZOAR DE CURA LAPIDIS.  
[Venecia] Bonetus Locatellus para Octavianus Scotus, 1497, 7 de octubre. 
Folio (30,5 x 20,5 cm.) 48 folios. Tipografía gótica de varios tamaños a dos columnas; espacios para capitales. 
Encuadernado en pergamino moderno con el título rotulado en el lomo. En diversos folios hay notas 
manuscritas de la época. 

14500 € 
 
5 
Fernando & Isabel. 
LEYES HECHAS POR LOS MUY ALTOS [Y] MUY PODEROSOS PRINCI / PES Y SEÑORES EL REY DO[N] FERNA[N]DO [Y] LA 

REYNA DOÑA YSABEL NUE / STROS SOBERANOS SEÑORES POR LA BREUEDAD [Y] ORDE[N] D[E]LOS PLEYTOS. FECHOS ENLA 

VILLA DE MADRID AÑO DEL SEÑOR, DE MIL.CCCC.XC.IX.  
[Burgos: Fadrique de Basilea (Friedrich Biel), para el Maestre Pedro, 1499, después del 26 de junio.] 
Folio. 10 hojas. Encuadernación moderna de respeto en pergamino rígido con filetes y florones dorados en los 
planos. Ejemplar con algunas restauraciones marginales, pero sin afectar. 
"Una de las piezas más importantes de la legislación de los Reyes Católicos". Pérez Prendes Muñoz-Arraco. 

42000 € 
 



6 
Llull, Ramon. 
INTRODUCTORIUM MAGNE AR / TIS GENERALIS REVERENDISSIMI / DOCTORIS ILLUMINATI MAGISTRI / RAYMUNDI LULLII 

AD OMNES / SCIENTIAS UTILISSIMUM. 
ARBOR SCIENTIAE VENERABILIS ET / CELITUS RAYMUNDI LULLII MA / IORICENSIS: CUIUS FARRAGO ET FRUCTUS 

ADMIRABILIS A TERGO HUIUS INDICABITUR.  
Lión: Gilbert Villiersin, 1515.  
4º. 10 hojas, una de ellas blanca, 224 folios. Iustrado con 17 grabados en madera a plena página. Los grabados 
aparecen aquí por primera vez.  
Tercera edición (la primera es de Barcelona: 1482) del Arbre de la ciència de Lull.  

12000 € 
 

7 
Píndaro. (ca.518 - ca.438 aC.) 
[En griego:] OLYMPIA. PYTHIA. NEMEA. ISTHMIA. 
Roma: Zacharias Callierges (para Cornelio Benigno), 1515, 13 de agosto. 
4º. (21,9 x 15,6 cm.) 244 hojas, incluyendo las dos blancas. Las primeras hojas de la Olympia y Pythia, impresas 
en negro y rojo. El comentario está impreso rodeando al texto. Encuadernación del siglo XIX en piel con gran 
supra-libros dorado en ambos planos. 
El primer libro impreso en tipos griegos en la ciudad de Roma. 

9500 € 
 

8 
Ailly, Pierre de. [Petrus de Alliaco] (1350 - 1421) 
POSTERIORA MAGISTRI PETRI DE ALLIACO: CUM ADDITIONIBUS MAGISTRI ROBERTI CENALIS. 
Salamanca: Lorenzo de Liondedei, 1518, 8 de marzo. 
Folio. XLII folios. Tipografía gótica a dos columnas. Anotaciones marginales de época en los márgenes. 
Encuadernado con un fragmento (folios CIII a CLIII) de la Suma de Domingo de Soto, Burgos, 1529.  
Magnífico ejemplar encuadernado en pergamino a la romana conservando sus margenes originales. Cortes 
tintados. 
Rarísima impresión postincunable española de la que únicamente se conocen dos ejemplares: en la 
Academia de Ciencias de Lisboa y en la biblioteca del British Museum. 
Martín Abad 1234. Norton 580. Ruiz Fidalgo 118. 

15000 € 
 

9 
Valla, Lorenzo. 
HISTORIARUM FERDINANDI, REGIS ARAGONIA, LIBRI TREIS. 
París: Simón de Colines, 1521. 
4º. 70 folios. Peramino moderno. Mínimos defectos muy marginales en primeras y últimas hojas pero muy 
buen ejemplar. 
Segunda edición, la primera apareció en Roma un año antes. La historia de Fernando de Catalunya-Aragón es 
la única obra histórica escrita por el humanista Lorenzo Valla. 

1500 € 
 
10 
Ciruelo, Pedro. (ca.1470 - 1550) 
APOTELESMATA ASTROLOGIAE CHRI / STIANAE. 
Alcalá de Henares: Arnaldo Guillén de Brocar, 1521, 12 de Octubre. 
4º (22,5 x 16,6 cm.) Bella portada con grabado xilográfico alegórico. 163 hojas. En el verso de la última hoja 
figura el colofón con otro gran grabado en madera. Encuadernación en pergamino del siglo XVIII con el título 
rotulado en el lomo. Cortes tintados. Alguna suciedad muy ocasional y una mancha marginal en el corte 
superior, por lo demás muy buen ejemplar. 

12000 € 



11 
Sacrobosco, Johannes de. (Pedro Ciruelo ed.) 
OPUSCULU[M] DE SPHERA MU[N]DI IOANNIS DE SACRO BUSTO / CU[M] ADDITIONIB[US] [ET] FAMILIARISSIMO 

CO[M]METARIO PETRI CIRUELLI DAROCE[N]SIS; NUNC RECENTER CORRECTIS A SUO AUTORE; INTERSERTIS ETIA[M] 

EGREGIJS QUESTIONIB[US] DNI PETRI DE ALIACO. 
Alcalá: Miguel de Eguía, 1526. 
Folio. LXXIII folios y hoja con la marca del impresor. Portada tipográfica con una orla de cuatro maderas, en el 
verso un grabado de la esfera armilar a plena página que se repite al final, también un retrato de Sacrobosco 
grabado. Figuras geométricas intercaladas en el texto y iniciales de varios tamaños. Pergamino original 
restaurado.  
Primera edición española de una obra de Sacrobosco. 

8500 € 
 

12 
Celso, Aurelio Cornelio. (Siglo I) Quinto Sereno Sammonico.  
MEDICINAE LIBRI VIII. LIBER DE MEDICINA.  
Venecia: Aldo Manucio, 1528.  
4º (20,5 x 12,3 cm). 8 hojas, 164 folios (incluido el 148 blanco). Letra cursiva. Ancla aldina al final y en la 
portada. Encuadernación moderna en pleno marroquín negro, con cejas.  
Primera edición aldina. El Libro de medicina de Celso es la obra de un enciclopedista que fue considerada 
hasta el siglo XIV como la más importante historia de la medicina antigua.  

4000 € 
 
13 
Durero, Alberto.  
INSTITUTIONUM GEOMETRICARUM LIBRIS, LINEAS, SUPERFICIES & SOLIDA CORPORA TRACTAUIT. 
París: Christianum Wechelum 1532. 
Folio. 4 hojas, 185 folios. Encuadernación antigua restaurada en piel marrón con ruedas, florones y hilos secos 
en planos. Cortes dorados. Alguna tenue suciedad muy difusa. 
Primera edición latina del Underweysung der Messung de 1525. 

12000 € 
 
14 
Mártir de Angleria, Pedro.  
DE REBUS OCEANICIS & ORBE NOVO DECADES TRES.  
Basilea: Juan Bebelio, 1533.  
Folio (32,5 x 21 cm). 92 hojas. Encuadernado en pergamino antiguo.  
Segunda edición (la primera edición en Alcalá: 1516). Esta edición contiene también la descripción de 
Egipto en la Legatio Babylonica. 

8500 € 
 

15 
Curcio Rufo, Quinto. 
QUINTO CURCIO DE / LOS HECHOS DEL MA / GNO ALEXANDRE REY / DE MACEDONIA: NUE / VAME[N]TE TRADUZIDO: / 

Y SUPLIDOS LOS LI / BROS Q[UE] DEL FAL / TA[N] DE OTROS / AUTORES. 
Sevilla: Juan Cromberger, 1534. 
Folio (28,1 x 19,5 cm.) 6 hojas, CXCVI folios. Portada con el título impreso en rojo dentro de orla de cuatro 
maderas en negro. Tipografía gótica a dos columnas con letras capitales en madera a varios tamaños. Al verso 
de +6 figura un grabado a media página representado al Emperador en su trono. Magnífica encuadernación 
original en pergamino con el título rotulado en el lomo. Cortes tindados. Los dos primeros pliegos 
suavemente lavados. 
Bella, elegante y escasísima tercera edición castellana de la biografia de Alejandro Magno.  

8500 € 
 



16 
Matteo Giovanni Ferrari, de Grado (y: Biagio Astari, Moseh ben Maimónides, Ramon Llull y Johannes de 
Rupescissa). 
CONSILIA SECUNDUM UIAM AVICEN. ORDINATA. ADDITIS ANTIQUISSIMI MEDICI RABBI MOYSI DE REGIMNINE UITAE 

QUINQUE TRACTATIBUS AD SULTANUM INSCRIPTIS. ITEM SACRI DOC. RAYMUNDI LULII DE INSULA MAIORICARUM DE 

SECRETIS NATURAE LIBRIS DUOBUS: UNA COM PRAECIPUIS CONSILIIS QUIBUSDAM BLASII ASTARII TEMPESTATE NOSTRA 

MEDICI EXPERTISSIMI: CUM TABULA. 
Lión: Giunta, 1535. 
Folio. 106 folios. Portada impresa a dos tintas con el título y gran marca del impresor dentro de bellísima orla 
xilográfica. Tipografia gótica a dos columnas. Pergamino antiguo restaurado. Cortes tintados. La portada 
corta de margen en el ángulo superior afectando levemente a la orla. Antiguas notas desvanecidas. 

7000 € 
 

17 
Beuter, Pere Antoni. (València 1490/95 - 1554) 
PRIMERA PART D[E] LA HISTORIA DE VALE[N]CIA / Q[UE] TRACTA DE LES ANTIQUITATS DE SPANYA, Y FUNDACIO DE / 

VALE[N]CIA AB TOT LO DISCURS, FINS AL TE[M]PS Q[UE] LO INCLIT REY DO[N] / JAUME PRIMER LA CO[N]QUISTA. 
CO[M]PILADA P LO REUERE[N]T MAE- / STRE PERE ANTONI BEUTER... 
València: 1538. 
Folio. LXX folios. Magnífica portada impresa a dos tintas con gran escudo real rodeado de una composición 
arquitectónica compuesta de varias maderas. Pergamino antiguo restaurado. Tipografia gótica a dos columnas 
con postillas marginales. Conserva todos sus márgenes originales. Ejemplar lavado y con mínimas 
restauraciones marginales. 
Primera edición de la primera parte de la Crónica de la ciudad de València, rara en comercio.  

12000 € 
 

18 
Pulgar, Hernando del. 
LOS CLAROS / VARO[N]ES DE ESPA / ÑA: HECHO POR / HERNA[N]DO DE PUL / GAR. DIRIGIDOS A / LA MUY ALTA REY / 

NA DOÑA YSA / BEL REY / NA D[E] CA / STILLA.  
Zamora: Juan Picardo, 1543. 
4º. 56 hojas. Pergamino moderno. Ejemplar lavado y con la portada y primera hoja de texto restauradas.  

7500 € 
 

19 
Pérez de Vargas, Bernardo.  
FÁBRICA DEL UNIVERSO LLAMADA REPERTORIO PERPETUO, EN EL QUE SE TRATAN GRANDES, SUBTILES Y MUY 

PROVECHOSAS MATERIAS DE ASTROLOGÍA... CONTIÉNESE ASIMISMO UN REPERTORIO PERPETUO DE LA CONJUNCIONES, 
LLENOS Y ECLIPSES DEL SOL Y DE LA LUNA PARA SIEMPRE JAMÁS. CON UN BREVE SUMARIO DE LAS HISTORIAS Y COSAS 

NOTABLES ACONTECIDAS EN EL MUNDO DESDE EL PRINCIPIO DE ÉL HASTA EL AÑO 1574. 
Toledo: Juan de Ayala, 1543 (1563). 
Folio. 8 hojas, 141 folios, 16 hojas (éstas con portada propia y con la fecha 1560). Letra gótica. Ejemplar lavado 
y con encuadernación moderna en pleno marroquín firmado por Brugalla.  
Primera edición. Es libro rarísimo, muy difícil de encontrar completo. Uno de los grandes libros de la 
astrología española del siglo XVI.  

18000 € 
 

20 
Pozzo, Paris del. 
LIBRO LLAMADO BATALLA DE DOS, COMPUESTO POR EL GENEROSO PARIS DE PUTEO DOCTOR EN LEYES; QUE TRATA DE 

BATALLAS PARTICULARES, DE REYES EMPERADORES, PRÍNCIPES, Y DE TODO ESTADO DE CAUALLEROS, Y D'HOMBRES DE 

GUERRA: EN EL QUAL SE CONTIENE EL MODO DEL DESAFÍO, Y GAJE DE BATALLA... 
Sevilla: Dominico de Robertis, 1544, 23 de octubre. 



Folio. 6 hojas, 77 folios. Encuadernación del siglo XIX en holandesa algo gastada. Portada impresa a dos tintas 
con el escudo grabado de Gonzalo Fernández de Córdoba, Duque de Sessa, que ocupa 2/3 de la página. 
Tipografía gótica a dos columnas. 
Primera edición castellana de la traducción de la obra de Paride del Pozzo De Re Militari et de duello, 
publicada por vez primera en Nápoles 1476. 

18000 € 
 

21 
López de Corella, Alfonso. (Corella, Navarra hacia 1513 - Tarazona, 1584) 
SECRE / TOS DE PHI / LOSOPHIA Y ASTRO= / LOGIA Y MEDICINA Y DELAS QUATRO MATHE / MATICAS SCIENCIAS: 
COLLEGIDOS DE MU / CHOS Y DIUERSOS AUCTORES: Y DIUI= / DIDOS EN CINCO QUINQUAGENAS / DE PREGUNTAS POR EL 

LI= / CENCIADO ALONSO LO= / PEZ DE CORELLA / MEDICO. 
[En el colofón: Zaragoza: en las casas de George Coci: a costas de Pedro Bernuz, 1547, 15 de julio.] 
Folio (31,3 x 20,6 cm.) 4 hojas, CVVVIII folios y hoja con el colofón. Portada impresa a dos tintas con el texto 
dentro de una bella composición arquitectónica grabada con tacos xilográficos. Firma del Doctor Viana en 
portada en mano del XVII y al final "acabo de pasar este libro viernes 4 de diciembre 1608". Este es uno de los 
dos ejemplares que según Gallardo tenía el Dr. Alava. Encuadernación en pergamino moderno de protección. 
Ejemplar suavemente lavado y con alguna mínima restauración completamente marginal. 

12000 € 
 

22 
Honter, Johannes. (Kronstadt, 1498 - 1549) 
RUDIMENTORUM COSMOGRAPHICORUM IOAN. HONTERI CORONENSIS LIBRI IIII. CUM TABELLIS GEOGRAPHICUS 

ELEGANTISSIMUS. DE VARIARUM RERUM NOMENCLATURIS PER CLASSES, LIBER I. 
Tiguri [Zurich]: Apud Froschoverum, 1549. 
8º (16,4 x 10,1 cm.) 32 hojas (2 blancas) y 14 hojas (2 blancas). Elegante encuadernación moderna en plena piel 
con filetes y florones secos en ambos planos y ancha rueda dorada en contracantos. En la portada un sello de 
antigua procedencia en el margen blanco y un discretíssimo sello seco. 
Magnífico ejemplar con todos los mapas en perfecto estado y sin lavar. 

4000 € 
 

23 
[Scribonius] Grapheus, Cornelius. (1482 - 1558) 
SPECTACULORUM IN SUSCEPTIONE PHILIPPI HISP. PRIN. DIVI. CAROLI. V. CAES. F. AN. M.D.XLIX. ANTUERPIAE 

AEDITORUM, MIRIFICUS APPARATUS.  
Amberes, pro Petro Alosten typis Aegidij Disthemij, 1550. 
Folio (29,5 x 21,5 cm.). Encuadernado en pergamino a la romana de época. 60 hojas, un grabado plegado 
("Aula Publ. temporaria in foro ad Aedes Senatorias"). Ilustrado con 28 grabados xilográficos (por Pieter 
Coecke) que reproducen los diferentes elementos de arte efímero con que se engalanó la ciudad de Amberes 
para la entrada de Felipe II. 

5500 € 
 

24 
Sánchez de Tovar, Fernán. 
CHRONICA DEL MUY ESCLARECIDO / PRINCIPE, Y REY DON ALONSO: EL QUAL FUE PAR DE / EMPERADOR, Y HIZO EL 

LIBRO DELAS SIE / TE PARTIDAS. Y ANSI MISMO AL FIN DESTE LIBRO / VA ENCORPODARA LA CHRONICA DEL REY DON 

SA[N]CHO EL BRAUO, HIJO DE / ESTE REY DON ALONSO EL SABIO. [En el folio LXIX con portada propia:] EL REY DON 

SANCHO EL BRAUO. / AQUI COMIE[N]ÇA LA CHRONICA D ELMUY NO / BLE REY DON SANCHO EL BRAUO QUARTO DESTE 

NOMBRE... [Sigue con paginación propia:] CRONICA DEL MUY VALEROSO REY / DON FERNANDO, VISNIETO DEL 

SANCTO REY DON FERNA[N]DO QUE GANO A SEVILLA. NIETO DEL REY DO[N] ALFONSO... 
Valladolid: Sebastian Martínez, 1554. 
Folio (28,5 x 19,5 cm.) 2 hojas, LXXVII folios, una hoja. Encuadernación del siglo XVI en pergamino con el título 
rotulado en el lomo. Cortes tintados. Bella impresión en tipografía gótica a dos columnas.  

12000 € 



25 
Gómez Pereira.  
ANTONIANA MARGARITA. OPUS NEMPE PHYSICIS, MEDICIS, AC THEOLOGIS NON MINUS UTILE QUAM NECESSARIUM...  
Medina del Campo: Guillermo de Millis, 1554.  
Folio. 16 hojas, 832 columnas. Encuadernación española del siglo XVIII en plena piel prensada con nervios en el 
lomo, tejuelo, y gran decoración de la bellota en el lomo y orla dorada en los planos (el lomo tiene una 
pequeña pérdida en la cabeza). Cortes dorados. Papel ligeramente oscurecido. Reintegración por eliminación 
de sello de anterior propietario en la portada y en la primera hoja afectando mínimamente al grabado y unas 
letras del verso de la dedicatória.  
Primera edición. Un texto básico de la historia de la medicina y de la ciencia..  

6500 € 
 

26 
Josefo, Flavio.  (37 - 93 dC.)  
LOS VEYNTE LIBROS DE FLAVIO IOSEPHO, DELAS ANTIGUEDADES IUDAYCAS. 
Amberes: Martin Nucio, 1554. 
Folio (27,5 x 19,3 cm.) 6 hojas, 412 folios, 3 hojas. Encuadernación del principios del siglo pasado en 
pergamino rígido. Cortes tintados. Alguna mancha muy ocasional. 
Muy buen ejemplar de esta rara edición castellana de la Historia Judaica. Cinco años después de su 
publicación fue prohibida por el Indice expurgatorio.  

5000 € 
 

27 
Valtanás Mexia, Domingo de. 
COMPENDIO DE SENTENCIAS MORALES, Y DE MUCHAS COSAS NOTABLES DE LA TIERRA DE ESPAÑA. 
Sevilla: Martín de Montesdeoca, 1555. 
4º. 28 hojas. Tipografia gótica. Encuadernación moderna en plena piel marroquín, con recuadro estampado en 
seco con adornos en las esquinas.  

5500 € 
 

28 
López de Gomara, Francisco. 
HISTORIA DEL ILLUSTRISS. ET VALOROSISS. CAPITANO DON FERDINANDO CORTES MARCHESE DELLA VALLE, ET QUANDO 

DISCOPERSE, ET ACQUISTO LA NUOUA HISPAGNA. [Segunda portada:] HISTORIA DI MEXICO ET QUANDO SI 

DISCOPERSE... 
Roma: Valerio & Luigi Dorici fratelli, 1555 - 1556. 
4º. 8 hojas, 240 folios. Encuadernación en pergamino de la época. 
Segunda edición en italiano de la obra de López de Gomara dedicada a la conquista de México.  
Únicamente localizamos un ejemplar en la Biblioteca del Real Monasterio de Santa María de Guadalupe, 
legado de Vicente Barrantes, incompleto. 

8500 € 
 

29 
Francisco de Vitoria. 
RELECTIONES THEOLOGICAE XII. 
Lion: apud Iacobum Boyerium, 1557. 
8º. 2 volúmenes encuadernados en un tomo en 8º. 487 páginas y 397 páginas, 20 hojas. Elegante 
encuadernación moderna en pleno chagrín con decoración gofrada en el lomo. Una pequeña firma tachada de 
muy antiguo en la portada y alguna sombra muy ténue de suciedad pero todo y así magnífico ejemplar. 
Primera edición extremadamente rara. 
Palau 371064. Alden 557/14: "De Indis insulanis relectio prior", I, páginas 282-374; "De Indis, sive de Jure Belli 
Hispanorum in barbaros, relectio posterior", I, páginas 375-485. Sabin 100618: "epoch-making in the history of 
international law". Medina, Biblioteca Hispano Americana, 180. 

15000 € 



30 
Giovio, Paolo. 
DIALOGOS DE LAS EMPRESAS MILITARES, Y AMOROSAS, COMPUESTO EN LENGUA ITALIANA POR... PAULO IOVIO OBISPO DE 

NUCERA. EN EL QUAL SE TRACTA DE LAS DEVISAS, ARMAS, MOTES, O BLASONES DE LINAGES. 
Lión: Guillielmo Roville, 1561. 
4º. (20,5 x 14 cm.) 8 hojas, 263 folios. Magnífica encuadernación moderna en plena piel marroquen con ruedas 
doradas en cantos y contracantos, firmada Brugalla 1941. Cortes dorados. Supra-libros dorado en ambos 
planos. Ilustrado con 136 grabados emblemáticos a media página de preciosa factura. 
Segunda edición de esta importante obra de la emblemática en español. 

3000 € 
 

31 
Orozco, Alonso de. (Oropesa, 1500 - Madrid, 1591) 
HISTORIA DE LA REYNA SABA, QUANDO DISPUTO CON EL REY SALOMON EN HIERUSALEM.  
Salamanca: Andrea de Portonaris, 1565. 
8º. (14 x 9 cm). 8 hojas, 300 folios, 4 hojas. En *8 y Pp8 figuran dos bellos grabados en madera a plena página y 
en Ii2 cuatro mas pequeños ocupando la página completa. Magnífica encuadernación moderna de Balmes en 
plena piel marroquen con ruedas doradas en cantos y contracantos. Cortes dorados. Supra-libros dorado en 
ambos planos. La portada está remarginada del margen derecho sin afectar. 
Primera edición.  

2400 € 
 

32 
DIVERSI AVISI PARTICOLARI DALL'INDIE DI PORTOGALLO, RICEVUTI DALL' ANNO 1551. SINO AL 1558. DALLI REVERENDI 

PADRI DELLA COMPAGNIA DI GIESU. DOVE S'INTENDE DELLI PAESI, DELLE GENTI, & COSTUMI LORO, & LA GRANDE 

CONVERSIONE DI MOLTI POPULI, CHE HANNO RICEVUTO IL LUME DELLA SANTE FEDE, & RELIGIONE CHRISTIANA. 
TRADOTTI NOVAMENTE DALLA LINGUA SPAGNOLA NELLA ITALIANA. 
Venecia: Michele Tramezzino, 1565. 
8º. 8 hojas, 294 folios. Encuadernación original en pergamino algo manchada. Algunas sombras de humedad y 
manchas ocasionales, evidentes en la portada y primeras hojas, con sellos de antigua biblioteca en verso y 
reverso de la portada y en la hoja blanca del final. 
Recopilación de relaciones de las misiones jesuíticas del Brasil, India, China, Goa, Malaca y el Japón que 
abarcan el periodo 1551 a 1558. 

9500 € 
 

33 
Valles, Pedro, Fuentes, Diego de, 
HISTORIA DEL FORTISSIMO Y PRUDENTISSIMO CAPITÁN DON HERNANDO DE AVALOS, MARQUES DE PESCARA, CON LOS 

HECHOS MEMORABLES DE OTROS SIETE EXCELENTÍSIMOS CAPITANES DEL EMPERADOR D. CARLOS. V DE ESPAÑA. 
Amberes: Felipe Nucio, 1570. 
8º. 8 hojas, 355 folios, hoja blanca y 71 folios. Encuadernación de la época en plena piel con nervios y filetes en 
planos. Puntas y cabezales restauradas de antiguo. Magnífico ejemplar. 
Segunda edición extremadamente rara con la adición de la obra de Diego de Fuentes. 

7000 € 
 

34 
Palmerín de Oliva. 
L'HISTOIRE DE PALMERIN D'OLIVE FILZ DU ROY FLORENDOS DE MACEDONE, & DE LA BELLE GRIANE, FILLE DE REMICIUS 

EMPEREUR DE CONSTANTINOPLE... 
Amberes: Jan van Waesberge, 1572.  
4º. 8 hojas, 223 folios y hoja con adorno tipográfico. Bonita encuadernación del siglo XIX en piel habana com 
nervios y tejuelo en el lomo, restaurada.  
Tercera edición francesa y primera en esa lengua impresa en los Países Bajos de la que no localizamos 
ningún ejemplar en bibliotecas españolas.  

6500 € 



35 
Aguilar, Pedro.  
TRACTADO DE LA CAVALLERÍA DE LA GINETA.  
Sevilla: Hernando Díaz, 1572.  
4º. 4 hojas, 84 folios, 4 hojas. Gran escudo nobiliario y 38 grandes grabados xilográficos. Encuadernación 
moderna en plena piel firmada Arias. Cortes tintados. Magnífico ejemplar. 
Primera edición.  

8500 € 
 

36 
Apiano, Pedro. 
LA COSMOGRAPHIA DE PEDRO APIANO. CORREGIDA Y AÑADIDA POR GEMMA FRISIO, MEDICO Y MATHEMATICO. LA 

MANERA DE DESCRIVIR Y SITUAR LOS LUGARES, CON EL USO DEL ANILLO ASTRONOMICO, DEL MISMO AUCTOR GEMMA 

FRISIO. EL SITIO Y DESCRIPCION DE LAS INDIAS Y MUNDO NUEVO, SACADA DE LA HISTORIA DE FRANCISCO LOPEZ DE 

GOMARA, Y DE LA COSMOGRAPHIA DE IERONYMO GIRAVA TARRAGONEZ. 
Amberes: Por Juan Bellero al Aguila de Oro, 1575. 
4º (23 x 16,5 cm.) 2 hojas, 68 folios, 14 hojas. 4 hojas con tablas móviles, decenas de grabados en madera en el 
texto y un mapamundi a doble hoja "Carta cosmographica, con los nombres, propriedad, y virtud de los vientos". 
Encuadernación original en pergamino. Etiqueta de antiguo propietario pegada en la portada. 
Soberbio ejemplar con todos sus márgenes originales y completo de sus partes móviles.  

10500 € 
 

37 
Euclides. 
LOS SEIS LIBROS PRIMEROS DELA GEOMETRIA DE EUCLIDES. TRADUZIDOS EN LENGUA ESPAÑOLA POR RODRIGO 

ÇAMORANO...  
Sevilla: en casa de Alonso de la Barrera, 1576. 
4º. Portada con gran escudo de armas grabado. En total 121 folios. Sin la hoja de erratas. Iniciales grabadas de 
varios tamaños y numerosos diagramas geométricos. Encuadernación de la época en plena piel con tejuelo y 
hierros dorados en el lomo. Cortes jaspeados. La portada ha sido suavemente lavada y con alguna mínima 
reintegración muy marginal.  
Primera edición castellana de la Geometria de Euclides.  

4000 € 
 

38 
Monardes, Nicolás. 
PRIMERA Y SEGUNDA Y TERCERA PARTES DE LA HISTORIA MEDICINAL: DELAS COSAS QUE SE TRAEN DE NUESTRAS INDIAS 

OCCIDENTALES, QUE SIRVEN EN MEDICINA. TRATADO DELA PIEDRA BEZAAR, Y DELA YERVA ESCUERÇONERA. DIALOGO 

DELAS GRANDEZAS DEL HIERRO, Y DE SUS VIRTUDES MEDICINALES. TRATADO DELA NIEVE, Y DEL BEVER FRIO... VAN EN 

ESTA IMPRESSION LA TERCERA PARTE, Y EL DIALOGO DEL HIERRO, NUEVAMENTE HECHOS... 
Sevilla: En casa de Fernando Diaz, 1580. 
4º. 8 hojas (una blanca), 162 folios (pero 163). Encuadernación original en pergamino con el título en el lomo. 
Magnífico ejemplar. Retrato, estampas y grandes capitulares grabadas. 

3600 € 
 

39 
Bodin, Jean. (1530 - 1596) 
DE MAGORUM DEMONOMANIA LIBRI IV.  
Basilea: 1581. 
 4º. 16 hojas, 488 páginas. Encuadernación del siglo XVIII en cartón con tejuelo en el lomo. La portada está 
laminada de antiguo, se han recortado antiguas firmas sin pérdida de texto. 
Primera edición de la traducción latina de François Du Jon, latinizado Junius, del tratado sobre la brujería de 
Jean Bodin aparecido el año precedente en París De la demonomania des sorciers.  

1800 € 



40 
Alberti, Leon Battista. (1404 - 1472)  
LOS DIEZ LIBROS DE ARQUITECTURA.  
Madrid: Alonso Gómez, 1582.  
4º. 4 hojas, 347 páginas, 19 hojas. Encuadernación probablemente mejicana del siglo XVII en plena piel con el 
tejuelo manuscrito. Sombras de humedad antigua que afecta suavemente la parte inferior del volumen, la 
portada tiene rehecha la parte superior del grabado, sin afectar al título. 
Primera edición española.  

8000 € 
 

41 
Montemayor, Jorge de. 
CANCIONERO DEL EXCELENTISSIMO POETA GEORGE DE MONTEMAYOR, DE NUEUO EMENDADO Y CORREGIDO.  
Madrid: Por la viuda de Alonso Gomez, Impressor del Rey. N. S., 1588. 
8º. (14 x 10 cm.) 8 hojas, 176 folios, 5 hojas de tabla. Bella encuadernación del siglo XIX en plena piel marroquin 
granate con gran composición de hierros dorados en el lomo, filetes y ruedas doradas en cantos y 
contracantos. Cortes dorados. Firmada Hardy Mennel. Supra-libros en ambos planos. Excelente ejemplar con 
ámplios márgenes. Únicamente tiene una restauración por antiguo sello en el verso de *4. 

12000 € 
 

42 
Mesa, Cristobal de. (Zafra, ca.1559 - Madrid, 1633) 
LAS NAVAS DE TOLOSA / POEMA HEROICO. 
Madrid: Por la biuda de P. Madrigal: A costa de Estevan Bogia, 1594. 
8º. 8 hojas, 324 folios, 3 hojas. Encuadernación antigua en plena piel tabaco con tejuelo y hierros dorados en el 
lomo. Cortes tintados.  
Primera edición muy rara. 

7000 € 
 

43 
Enzinas, Pedro de. 
VERSOS ESPIRITUALES, QUE TRATAN DE LA CONVERSION DEL PECADOR, MENOSPRECIO DEL MUNDO.  
Cuenca: Miguel Serrano de Vargas, 1597 (Al fín: 1596). 
8º. (14,5 x 9,6 cm.) 20 hojas, 172 folios, 3 hojas. Plena piel con ruedas doradas en cantos y contracantos firmada 
Brugalla 1941. Cortes dorados. Suavemente lavado. Magnífico ejemplar aunque algo justo de márgenes 
afectando apenas en tres hojas alguna letra de las postillas. 
Primera edición. 

2400 € 
 

44 
Soriano, Jerónimo. 
LIBRO DE EXPERIMENTOS MEDICOS, FACILES Y VERDADEROS.  
Zaragoza: Juan Perez de Valdivielso, 1598. 
8º menor (14,5 x 9,8 cm.) 8 hojas, 101 folios, 3 hojas. Pergamino original con el título rotulado en el lomo con 
roturas por fragilidad pero sin pérdida. Alguna suciedad difusa. Ejemplar absolutamente genuino en 
condición original. 
Primera edición muy rara. 

2500 € 
 

45 
Polidoro Virgilio. 
LOS OCHO LIBROS. DE LOS INVENTORES DE LAS COSAS.  
Medina del Campo, Cristóbal Lasso de Vaca, 1599.  
4º (19,5 x 13,5 cm). 4 hojas, 164-185 folios, 11 hojas de tabla. 2 portadas con escudo y medallón grabados. 
Encuadernación original de la época en pergamino con el título rotulado en el lomo. Pequeño defecto en el 



cabezal del lomo. Cortes tintados. Las cuatro últimas hojas con sombra antigua de humedad y ocasionales 
puntos de óxido.  
Primera edición. Segunda emisión por cambio de portada y preliminares de la primera edición de 1586.  

3600 € 
 

46 
Rocamora y Torrano, Ginés.  
SPHERA DEL UNIVERSO.  
Madrid: Juan de Herrera, 1599.  
4º. 8 hojas, 271 folios, 1 hoja. Encuadernación moderna en pleno marroquín de color tabaco con decoración en 
puntillé en el lomo, firmada Brugalla. El folio M2 añadido de otro ejemplar. 
Primera edición. Tiene capítulos sobre los cometas, la organización del cielo, la astrología, el movimiento 
de los planetas y cuerpos celestes, teoría para los pronósticos, longitud y latitud de las constelaciones.  

6000 € 
 

47 
Castillejo, Cristóbal de. (Ciudad Rodrigo, Salamanca, ca.1491 - Viena, 1556) 
LAS OBRAS. CORREGIDAS, Y EMENDADAS. 
Madrid: Andreas Sanchez, 1600. 
8º. (13,6 x 8,2 cm.) 8 hojas (una blanca), 438 folios. Encuadernación del siglo XIX en plena piel con hierros 
dorados en lomo y planos. Cortes dorados. Mínimamente rozada en las puntas. Ejemplar muy correcto de 
márgenes aunque el papel de poca calidad presenta irregularidades y alguna mancha ocasional. 
Reimpresión de la primera edición de 1573.  

2400 € 
 

48 
Bocchio, Joanne.  
HISTORICA NARRATIO PROFECTIONE SEU INAUGURATIONIS SERENISSIMORUM BELGII PRINCIPUM ALBERTI ET ISABELLAE 

AUSTRIAE ARCHIDUCUM.  
Amberes: Ex officina Plantiniana, apud Ioannem Moretum, 1602. 
Folio mayor (40,05 x 26 cm). 500 páginas -incluyendo las cuatro portadas grabadas-, 6 hojas, la última con la 
marca del impresor. Encuadernación de la época en piel con hierros dorados en lomo y filtes, florones y gran 
medallón en los planos. Cortes dorados. Lomo restaurado de antiguo.  
Obra suntuosamente ilustrada con 28 bellísimos grabados, 15 de ellos a doble hoja, todos ellos ejecutados 
por Pieter van der Borcht (1545 - 1608), pupilo de Pieter Brueghel. 

6500 € 
 

49 
Escolano, Gaspar. 
DECADA PRIMERA DE LA HISTORIA DE LA INSIGNE, Y CORONADA CIUDAD Y REYNO DE VALENCIA. 
València: por Pedro Patricio Mey, junto a Sant Martin, 1610-1611. 
Folio. Dos tomos. I: 15 hojas, hoja blanca, 1136 columnas, 45 hojas. II: 12 hojas, 2006 columnas y 10 hojas. 
Encuadernación original en pergamino marfilado con el título estampado en oro en los lomos.  

4500 € 
 

50 
Fonseca, Damián.  
DEL GIUSTO SCACCIAMENTO DE MORESCHI DA SPAGNA.  
Roma: Bartholomeo Zannetti, 1611. 
4º. Bella portada grabada, 11 hojas, 378 páginas, 8 hojas. Encuadernación original en pergamino con el título 
rotulado en el lomo. Magnífico ejemplar con todos sus márgenes. 
Primera edición de la obra de Damián Fonseca, originalmente escrita en castellano pero publicada en 
italiano un año antes de la edición castellana (Roma, 1612). 

2200 € 
 



51 
Gil Polo, Gaspar. (València, ca.1540 - ¿València? 1584/1585) 
LOS CINCO LIBROS DE LA DIANA ENAMORADA. 
Bruselas: por Roger Velpio y Huberto Antonio, 1613. 
8º. 4 hojas, 172 folios. Encuadernación original en pergamino. Ejemplar de J. Peeters-Fontainas con su exlibris.  
Libro precioso con una ilustre procedencia. 

2200 € 
 

52 
Contreras, Geronymo. (¿Zaragoza, ca.1505? - ¿Nápoles, ca.1582?) 
SELVA DE AVENTURAS. COMPUESTA POR GERONYMO DE CONTRERAS CORONISTA DE SU MAGESTAD. 
Zaragoza: por Pedro Cabarte a costa de Iuan Dalmau Impressor de Libros, 1615. 
8º. 4 hojas, 116 folios. Encuadernación original en pergamino con el título rotulado en el lomo. Un punto de 
polilla afecta mínimamente una letra en las primeras hojas y la portada con alguna suciedad muy discreta, por 
lo demás magnífico ejemplar en su estado completamente jenuíno. 

5400 € 
 

53 
Deza, Lope de. 
GOBIERNO POLYTICO DE AGRICULTURA.  
Madrid: por la viuda de Alonso Martin de Balboa, 1618.  
4º. 4 hojas, 128 folios. Pergamino original con el título rotulado en el lomo. Únicamente en el margen de la 
portada hay un minúsculo roto.  
Magnífico ejemplar de este rarísimo tratado español de economía. 

2500 € 
 

54 
Salas Barbadillo, Alonso Gerónimo. 
RIMAS CASTELLANAS A D. JUAN ANDRES HURTADO DE MENDOÇA, MARQUES DE CAÑETE... 
Madrid: en casa de la viuda de Alonso Martín, 1618. 
8º. (14 x 9,8 cm.) Portada grabada, 8 hojas, 136 folios. Encuadernación original en pergamino con el título 
rotulado en el lomo. Cortes tintados. Conserva las correíllas y uno de los cierres. 

2400 € 
 

55 
Vera y Ordoñez de Villaquiran, Diego. (Madrid, 1583 - Petenecté, México, 1648) 
HEROYDAS BELICAS, Y AMOROSAS. 
Barcelona: Lorenço Deu a costa de Miguel Menescal, mercader de libros, 1622. 
4º. 20 hojas, 108 páginas y una hoja. Encuadernación antigua en cartón con el lomo de piel con nervios y 
hierros dorados. Algo rozada. Cortes tintados. 

3800 € 
 

56 
Cervantes Saavedra, Miguel de. 
NOVELAS EXEMPLARES... DIRIGIDO A DON PEDRO FERNANDEZ DE CASTRO, CONDE DE LEMOS. 
Bruselas: por Huberto Antonio, Impressor jurado al Aguila de oro, 1625. 
8º (16,7 x 9,9 cm.) 8 hojas, 608 páginas. Encuadernación un poco posterior en plena piel con hierro sdorados en 
lomo y planos. Algunas hojas algo amarronadas por la calidad del papel pero muy buen ejemplar. 
Temprana edición de las Novelas Ejemplares, Segunda de Bruselas. 

6500 € 
 

57 
Benjamín de Tudela. (Siglo XII) 
ITINERARIUM D. BENJAMINIS, CUM VERSIONE & NOTIS.  
Leiden: Elzevir, 1633. 



8º. 24 hojas, 234 páginas, 11 hojas. Pergamino marfilado original. Cortes tintados. Un ínfimo punto de polilla 
en el margen de las últimas hojas. El texto de la obra está a doble columna en hebreo y latín. También con 
algunos textos en árabe. 
Precioso y genuino ejemplar en su primera encuadernación de este célebre itinerario, el mejor de los 
primeros viajeros españoles, con una descripción sinpar del Mediterráneo medieval.  

3600 € 
 

58 
Peñafiel y Araujo, Alonso. 
OBLIGACIONES Y EXCELENCIAS DE LAS TRES ORDENES MILITARES, SANTIAGO, CALATRAVA, Y ALCANTARA.  
Madrid: Diego Diaz de la Carrera, 1643. 
4º. 16 hojas, 158 folios, 18 hojas. Buen ejemplar en su pergamino original con el título rotulado en el lomo. En 
el margen blanco de la portada un sello antiguo borrado. 

1200 € 
 

59 
Villa, Esteban de. (Briviesca, Burgos - Burgos 1660) 
RAMILLETE DE PLANTAS. COMPUESTO POR EL P. FR. ESTEUAN DE VILLA, MONGE DE SAN BENITO. 
Burgos: Pedro Gomez de Valdivieso, 1646. 
4º. 2 hojas, 148 folios, 2 hojas. Pergamino moderno. 
Segunda edición, la primera apareció en 1637. 

3600 € 
 

60 
Pascal, Blaise. (1623 - 1662) 
LES PROVINCIALES.  
[París: Denis l'Anglois y Pierre Le Petit: 1656-1657].  
4º (22,5 x 16,5 cm). 19 partes en un volumen encuadernado en marroquín de estilo jansenista firmada por 
Chambolle-Duru.  
Edición original de todas las partes o Cartas provinciales escritas por Pascal en polémica contra los jesuitas. 
Ejemplar rigurosamente completo y con el primer estado de todas las partes, compuesto a medida que iban 
apareciendo las cartas.  

9500 € 
 

61 
Torixa, Juan de. 
BREUE TRATADO DE TODO GENERO DE BOBEDAS ASI REGULARES COMO YRREGULARES EECUCION DE OBRARLAS Y 

MEDIRLAS CON SINGULARIDAD Y MODO MODERNO OBSERUANDO LOS PRECEPTOS CANTERILES DE LOS MAESTROS DE 

ARCHITECTURA. 
Madrid: Pablo de Val, 1661. 
Folio. 8 hojas, 75 folios, 2 hojas, incluyendo 27 láminas grabadas impresas a una cara. Encuadernación original 
en pergamino con el título rotulado en el lomo. 
Ejemplar perfecto. 

8000 € 

62 
Gándara, Fr. Felipe de la. 
NOBILIARIO, ARMAS, Y TRIUNFOS DE GALICIA. HECHOS HEROICOS DE SUS HIJOS, Y ELOGIOS DE SU NOBLEZA, Y DE LA 

MAYOR DE ESPAÑA Y EUROPA. 
Madrid: Julian de Paredes, 1677. 
Folio. Frontis grabado alegórico, portada tipográfica, gran escudo de armas, 5 hojas, 664 páginas, 6 hojas de 
Tabla, un escudo grabado en la página 393 y una lámina en la 636. Pergamino original con el título rotulado 
en el lomo.  
Segunda edición corregida y notablemente aumentada, publicada quince años después de la primera. 

3600 € 



63 
Loredano, Giovanni Francesco. 
BURLAS DE LA FORTUNA EN AFECTOS RETORICOS DE EL LOREDANO. SE DA A LA ESTAMPA, EN LAS PRUEBAS DE NUEVOS 

CARACTERES, FABRIDDOS EN ESTA CORTE, À FIN DE ESTABLECER IMPRESSIONES PROPIAS EN ESTOS REINOS. 
Madrid: 1688. 
4º. 20 hojas, 222 páginas y hoja en blanco. Encuadernado en pergamino de la época. Portada impresa a dos 
tintas y todo el texto enmarcado en filetes tipográficos. Firma de antiguo poseedor en la portada. 
Obra interesante para la historia de la tipografia e imprenta en España.  

1200 € 
 

64 
La-Marca, Luis. 
TEATRO HISTORICO, POLITICO, Y MILITAR, NOTICIAS SELECTAS Y HEROYCOS HECHOS DE LOS PRINCIPES, Y VARONES MAS 

ILUSTRES QUE CELEBRA LA FAMA. 
València: Francisco Mestre. Véndese en Casa de Joaquin La Marca Librero, 1690. 
4to. 244 páginas incluyendo un bello frontis grabado, portada tipográfica, un grabado caballeresco de factura 
muy anterior y 106 retratos grabados a plena página. Media piel y puntas del siglo XVIII. 
Ejemplar con el frontispicio fechado 1741 que fue añadido a un resto de ejemplares. 

1400 € 
 

65 
Castro, Pedro de. 
CAUSAS EFICIENTES, Y ACCIDENTALES DEL FLUXO, Y REFLUXO DEL MAR, Y DE SUS NOTABLES DIFERENCIAS, CON LA 

DIVERSIDAD DE CORRIENTES EN TODO EL AMBITO DEL ORBE AQUATIL. 
Madrid: Manuel Ruiz de Murga, 1694. 
4º (20,5 x 15 cm.) 12 hojas, 276 páginas, 4 hojas. Encuadernación original en pergamino con el título rotulado 
en el lomo con algún mínimo defecto. Alguna manchita muy ocasional. Buen ejemplar. 
Primera edición.  

7500 € 
 

66 
POMPE FUNERALI. CELEBRATI IN NAPOLI PER L'ECCELLENTISSIMA SIGNORA D. CATERINA D'ARAGONA, E SANDOVALE, 
DUCHESSA DI SEGORBIA, CARDONE, & C. CON L'AGGIUNTA DI ALTRI COMPONIMENTI INTORNO AL MEDESIMO SOGGETO.  
Nápoles: G. Roselli, 1697. 
Folio. 6 hojas incluyendo un grabado alegórico a plena página, VI folios, 262 páginas, 1 hoja de índice y dos 
grandes láminas grabadas plegadas. Pergamino rígido de la época. Puntos de óxido y algunas restauraciones 
marginales. 

2700 € 
 

67 
Newton, Sir Isaac. (1642 - 1727) 
PHILOSOPHIA NATURALIS PRINCIPIA MATHEMATICA.  
Cambridge: Cambridge University Press, 1713.  
4º (23,7 x 19 cm). 14 hojas, 484 páginas, 4 hojas. 1 hoja plegada. Encuadernación inglesa del siglo XVIII en piel 
prensada con los planos decorados "à la Du Seuil". Sin lavar ni prensar.  
Segunda edición, primer estado.  

18500 € 
 

68 
Lopez de Arenas, Diego. 
BREVE COMPENDIO DE LA CARPINTERÍA DE LOS BLANCO, Y TRATADO DE ALARIFES. 
Sevilla: Manuel de la Puerta, 1727. 



Folio. 4 hojas incluyendo el gran retrato grabado del autor, 126 páginas, hoja de tabla y portada, hoja y 16 
páginas. Pergamino de la época algo maltratado y con faltas en el lomo. Este libro fue impreso sobre papel de 
mala calidad lo que provoca algunas pequeñas marginales y oscurecimiento general del tomo del mismo. 
Segunda edición (la primera: Sevilla, 1632) muy ampliada con respecto de la primera, especialmente en el 
tratado sobre los relojes.  

2500 € 
 

69 
Moncada, Sancho de. 
RESTAURACIÓN POLÍTICA DE ESPAÑA. 
Madrid: Juan de Zuñiga, 1746. 
4º. 12 hojas, la primera blanca, 160 páginas. Encuadernación original en pergamino. Ejemplar perfecto, limpio 
y con todos sus márgenes originales. 
Segunda edición de este importante tratado español de economía. 

800 € 
 

70 
Mata, Juan de la.  
ARTE DE REPOSTERÍA, EN QUE CONTIENE TODO GÉNERO DE HACER DULCES SECOS Y EN LÍQUIDO.  
Madrid: J. García Lanza, 1755.  
4º. 4 hojas, 232 páginas. Rústica de la época protegido dentro de estuche moderno en media piel.. 
Segunda edición.  

2000 € 
 

71 
[Constitución de Bayona]  
CONSTITUCION. EN EL NOMBRE DE DIOS TODO PODEROSO: DON JOSEP NAPOLEON... 
Bayona? 1808. 
12º (14,3 x 10 cm.) 74 páginas y tres hojas blancas. Rústica de origen con las tapas de papel gris de orígen. 
Ejemplar perfecto. 

3000 € 
 

72 
[Ecuador] 
CONSTITUCION DE LA REPUBLICA DEL ECUADOR. SANCIONADA POR LA CONVENCION NACIONAL EN EL AÑO DE 1835. 
Quito: 1835. 4º (19,5 x 14 cm). 2 hojas, 23 páginas.  
Junto con:  
Constitución de la República del Ecuador. Dada por la Convención Nacional en el año de 1843. Quito: 
Imprenta del Gobierno, por Juan Campuzano, 1843. 2 hojas. 25 páginas. 
Constitución de la República del Ecuador. Sancionada por la Convención Nacional en el año de 1845. 1º de la 
Libertad. Segunda edición. Guayaquil: Imprenta de Manuel Ignacio Murillo, 1846. 2 hojas, 25 páginas.  
Las tres obras encuadernadas juntas en el siglo XIX en media piel con el tejuelo vertical dorado. 
2ª, 3ª y 4ª constituciones de la República del Ecuador.  
Tres impresos extremadamente raros encuadernados en un tomo de antiguo. 

1200 € 
 

73 
Ortega Torres, Andrés Miguel. 
MEJORAS DE LOS ACTUALES MOLINOS DE ACEITE Y MÉTODO NUEVO DE EXTRAERLO CON AUMENTO DE EL Y DISMINUCION 

GRANDE DE COSTOS. 
Baeza: F. Moreno, 1842. 
4º. Portada, una hoja, 350 páginas, hoja de erratas y dos láminas litográficas. Encuadernación original en 
holandesa piel y puntas, puntas algo rozadas. En el verso de la portada figura la firma autógrafa del autor. 

900 € 



74 
Bergaño, Fr. Diego. (1690 - 1747) 
VOCABULARIO DE LA LENGUA PAMPANGA EN ROMANCE. COMPUESTO POR EL M. R. P. LECTOR FR. DIEGO BERGAÑO DEL 

ÓRDEN DE LOS HERMTAÑOS DE N. P. S. AGUSTIN.  
Manila: Imprenta de Ramírez y Giraudier, 1860. 
Folio. 8 hojas, 343 páginas. Encuadernación original en pergamino a la romana. Cortes tintados. 
Segunda edición de este importante vocabulario de la lengua Pampanga. 

600 € 
 

75 
Ramírez Aparicio, Manuel. 
LOS CONVENTOS SUPRIMIDOS EN MÉJICO. ESTUDIOS BIOGRAFICOS, HISTORICOS Y ARQUEOLOGICOS. 
Méjico: Imprenta de J. M. Aguilar y Ca., 1861 [1862] 
4º. Frontispicio impreso en color fechado en 1862, 525 páginas, 2 hojas y 32 litografias de Iriarte. Media piel 
original de la época algo gastada. 

2500 € 
 

76 
Torres-Garcia, Joaquín. 
NOTES SOBRE ART. 
Gerona: Rafel Masó, 1913. 
8º cuadrado. 135 páginas, 2 hojas. Tela impresa editorial. 

1500 € 
 

77 
Torres-Garcia, Joaquín. 
DIÁLEGS. 
Terrassa: 1915. 
8º cuadrado. 167 pàgs. Tela impresa editorial. 

1400 € 
 

78 
Torres-Garcia, Joaquín. 
EL DESCUBRIMIENTO DE SI MISMO. CARTAS A JULIO, QUE TRATANDE COSAS MUY IMPORTANTES PARA LOS ARTISTAS. 
Gerona: Masó, 1917. 
8º cuadrado. III, 214 páginas, 1 hoja. Tela impresa editorial con composición constructivista. 

1800 € 
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